## KIRCH S. A. Guayaquil-Ecuador

Guayaquil, 12 de Julio del 2011

Señor Doctor **Héctor Fernando Alarcón Sáenz** Ciudad

De mis consideraciones:

75377---01

Cúmpleme llevar a su conocimiento que la Junta General Extraordinaria Universal de Accionistas de la compañía **KIRCH S. A.**, en sesión celebrada en esta ciudad el día de hoy, reeligió a usted **PRESIDENTE** de esta compañía por el periodo de **CINCO AÑOS**, tal como lo dispone su estatuto social.

En virtud de tal designación le corresponde a usted ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de está la compañía, de conformidad con lo dispuesto en el literal a) del artículo vigésimo séptimo del su estatuto social.

Sus atribuciones y deberes están determinados en la Escritura Publica de Constitución de la compañía **KIRCH S. A.**, autorizada el 20 de Junio del 2001 por el Notario Vigésimo Quinto del Cantón Guayaquil Doctor Segundo Ivole Zurita Zambrano inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 13 de Julio del mismo año.

De usted, muy atentamente,

KIRCH S. A.

Carlota Flores Valasco ( SECRETARIA DE LA SESION

much water within

Acepto el nombramiento de **PRESIDENTE** de la compañía **KIRCH S. A.**—Guayaquil, 12 de Julio del 2011.-

Dr. Héctor Fernando Rafael Marcon Sáenz.-

## NUMERO DE REPERTORIO:61.663 FECHA DE REPERTORIO:06/oct/2011 HORA DE REPERTORIO:11:57

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

Con fecha seis de Octubre del dos mil once queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente de la Compañía KIRCH S.A., a favor de HECTOR FERNANDO RAFAEL ALARCON SAENZ, a foja 92.157, Registro Mercantil número 18.129.-

Sand Mercantil del Canto

ORDEN: 61663

indication de la company de la

**Minantinaliki**ii

REVISADO POR: T

XAVIER RODAS GARCES REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL